

孙春兰在海南调研时强调

乘势而上早日实现社会面清零

金视角

近日,一条特大非法生产销售窃听器器材黑色产业链被公安机关摧毁...

“产品可追溯”机制,为摄像产品添加身份识别信息,出现问题方便寻找违法使用者...

万政

再次,要强化惩处机制。要进一步完善现有的相关法律法规制度...

最后,偷拍器材可能以多种日用品外形呈现,每个人也要留个心眼...

发、天花板、路由器等,一旦发现偷拍设备,立即向公安机关举报...

偷拍黑色产业链由来已久,非法利益的存在使得相关违法犯罪行为时有发生。违法者通过制售器材、贩卖隐私牟利...

其次,要管住源头,不给违法者可乘之机。一方面,要为正规生产企业建立长效机制...

从严抓好疫情防控工作

海南筑牢海上防输入屏障

本报海口8月21日讯(记者潘世鹏)在海南省新冠肺炎疫情防控工作指挥部21日举行的新闻发布会上...

区。三是出海渔民7天之内无中高风险旅居史,并在出海前要持有48小时内核酸检测阴性证明...

我国首次出口的高铁列车启运



本报青岛8月21日讯(记者刘成)中国高铁走出去迎来重要一刻。21日,我国出口印尼用于雅万高铁的1组高速动车组和1组综合检测列车从青岛港发运...

车旗下四方股份公司设计制造。此次启运的是雅万高铁首批发运车辆,预计将于8月底抵达印尼雅加达港...

控各项工作取得重要成效。目前海南疫情已出现拐点,每日新增感染者数量持续下降,三亚疫情传播指数Rt值降到0.9...

加强隔离点、定点医院、方舱医院和医疗机构卫生监督,严防发生交叉感染。要毫不放松抓好常态化疫情防控...

稳字当头 稳中求进

河南许昌全链条服务稳外贸

本报记者 夏先清 杨子佩

国(许昌)国际发制品交易市场为主体,占地12.88平方公里,是发制品行业全国第一个国家级市场采购贸易方式试点。

点已建成发制品交易市场、全球假发分拨中心、原产地商品直采中心、跨境电商学院、跨境众创空间、跨境直播基地等...

针对性外贸企业准入、通关、免税、外汇管理等现实需求,许昌探索打造了全服务链条一站式配套的生态圈,建成许昌市场采购贸易联网信息平台门户网站...

取得如此亮丽的发展成绩,着力防范化解各类风险的持续努力功不可没。但也要看到,世界经济复苏乏力,世纪疫情冲击剧烈,世界经济体的日子都不好过...

把握防风险的认识论方法论

阶段性成果,守住了不发生系统性金融风险底线,为应对新冠肺炎疫情加大逆周期调节赢得了空间。宏观上,我们有效遏制宏观杠杆率过快上升的势头,2017年至2019年宏观杠杆率总体稳定在250%左右...

——在发展中防范化解风险。要在动态发展中把握稳增长与防风险的有效平衡,确保经济金融稳定的同时持续巩固经济恢复向好势头,以经济高质量发展防范化解风险...

特别是风险易发高发的重点领域,我们持续化解影子银行风险,下大力气改善金融脱实向虚、资金空转等情况。清理整顿金融秩序,在营P2P网贷机构全部停业,非法集资、跨境赌博及地下钱庄等违法违规金融活动得到有力遏制...

——坚持底线思维。即使处于发展的顺境,也要居安思危,增强对风险的预判,深入理解市场心态,关注市场曲线动向。特别是要在完善风险预警预判机制上下功夫,强化日常风险监测与评估,做好各类风险处置预案...

做好人才工作必须坚持正确政治方向,不断加强和改进知识分子工作,鼓励人才深怀爱国之心、砥砺报国之志,主动担起时代赋予的使命责任。加强党对人才工作的全面领导,是坚持正确方向、做好人才工作的根本保证...

——坚持系统观念。调整政策和推动改革要把握好时度效,分出轻重缓急,先立后破、稳扎稳打,在多重目标中寻求动态平衡,避免因一些政策调整过快过猛而打击预期,非经济领域的政策出台亦需充分考虑其对经济领域的影响...

破桎梏 不断深化人才发展体制机制改革

“现在农民评职称不看重学历,只要手里有农业技术绝活,能带动老百姓致富,就能申报农艺师职称。”今年50岁的山东农民傅福兴打心里感谢评审条件“接地气”...

专业技术职称,有效激活了乡村人才资源。体制机制是影响人才集聚和作用发挥的根本性问题,深化体制机制改革是构筑人才制度优势、赢得国际竞争主动的战略之举...

向改革要动力,用改革增活力。中办、国办印发《关于深化项目评审、人才评价、机构评估改革的意见》,优化科研项目评审管理、改进科技人才评价方式、完善科研机构评估制度,树立正确的人才评价使用导向...

“实现中华民族伟大复兴,人才越多越好,本事越大越好。”习近平总书记说。当前,我国人才资源总量达到2.2亿人,比2012年增加了1亿人。一支规模宏大、素质优良、梯次合理、作用突出的人才队伍正在加速集结...

聚合 聚力 让各路高贤聪明才智竞相涌流。围绕中心,服务大局,聚焦国家重大战略配置人才。以人才一体化发展“先手棋”带动京津冀协同发展“大棋局”...

聚力 让各路高贤聪明才智竞相涌流

围绕中心,服务大局,聚焦国家重大战略配置人才。以人才一体化发展“先手棋”带动京津冀协同发展“大棋局”,为海南全面深化改革开放提供强有力人才支撑...

发展、“一带一路”建设等国家战略部署,促进人才供给与经济社会发展需求相适应;印发《关于鼓励引导人才向艰苦边远地区和基层一线流动的意见》,组织开展教育医疗人才“组团式”援藏援疆援青,创新博士服务团、“西部之光”访问学者选派方式...

成,我国逐步从世界最大人才流出国转变为主要人才回流国,正在成为创新人才高度集聚、创新要素高度整合、创新活动高度活跃的全球化人才高地。——高端引领,整体推进,着力培养造就各行各业高素质人才...

(上接第一版)

不同国家对金融与实体经济关系的认识是不同的。有专家分析说,有的国家认为金融可以独立运行,特别是美国的华尔街人士,更强调金融自身的特性,认为在金融中挣到了钱,这个钱就是“真的”,不考虑其背后是否有实体经济的财富创造...

百年来的各种局部或者全球性经济危机无不表明,把握住了金融与实体经济的关系,就把握住了经济可持续发展、防范化解重大风险的关键。对于当前我们重点关注的风险点如金融领域资金空转问题、市场主体高负债问题等,既要从金融与实体经济关系的角度去认识,也要通过金融服务实体经济的举措去化解。

用好一系列规律性认识

道理千万,关键要以实践检验成效、在实践中深化认识。党的十九大将“防范化解重大风险”置于三大攻坚战之首,不回避矛盾,不掩盖问题,从坏处准备,争取最好的结果。近年来,一系列务实举措有力维护了经济大局稳定。特别是防范化解重大金融风险攻坚战取得重要

(上接第一版)

作为上创造条件、生活上关心照顾,实现“增人数”和“得人心”有机统一;中央组织部会同有关部门和单位组织400余名专家深入革命老区、脱贫攻坚一线开展咨询服务活动,组织一万余名高层次人才参加国情研修,组织在京院士专家集中体检6000人次,切实增强人才的认同感和向心力;

“这些产品都是自主研发的吗?”2020年10月12日,潮州三环(集团)股份有限公司的展厅里,习近平总书记拿起一块陶瓷基板边走边问,对企业自主创新情况的关切溢于言表。

济多士,乃成大业;人才蔚起,国运方兴。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,广大人才创新创业活力竞相迸发,人才优势持续转化为创新优势、竞争优势和发展优势,为全面建设社会主义现代化国家提供坚强人才保证和智力支持。文/新华社记者 丁小溪 范思翔 张研 (新华社北京8月21日电)